Англоязычное направление
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Международное сообщество, членами которого являются более 450 Центров по образованию США, находящихся в 170 странах мира и работающих при поддержке Государственного Департамента Соединенных Штатов Америки. В сообщество входят Посольства и Консульства США, Центры двустороннего сотрудничества государств, офисы программы Фулбрайта, неправительственные организации. Но большая доля приходится на консультационные центры по образованию США, которые находятся в университетах и библиотеках. Основной задачей таких центров является консультирование всех желающих продолжить обучение в Соединенных Штатах Америки по вопросам выбора учебного заведения, подачи заявки на обучение, получения стипендии, сдачи международных экзаменов (TOEFL, SAT, GRE, GMAT), получения визы, и др.

Подробную информацию о деятельности Education USA вы можете найти на сайте: http://educationusa.state.gov
Также вы можете получить консультацию по вопросам, связанным с обучением в США, в режиме он-лайн на сайте Virtual Consulting Office (VCO): http://vco-edusa.net
CENTRAL  EUROPEAN UNIVERSITY
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Центрально-Европейский Университет (ЦЕУ) был основан в 1991 году как институт, призванный способствовать развитию открытого общества и демократии в странах Центральной и Восточной Европы и бывшего Советского Союза.

Центрально-Европейский Университет играет ведущую роль в продвижении поствысшего образования западного типа в регионе и видит непрерывные образовательные инновации частью своего вклада в этом процессе, так же как в развитии других регионов мира, переживающих переходный период в создании демократического общества.

ЦЕУ является одним из ведущих университетов, предлагающих обучение по магистерским и докторским программам. В этом поистине международном университете работает более 350 опытных преподавателей и обучается около 1400 студентов более чем из 130 стран мира. Кроме того, ЦЕУ приглашает профессоров из других университетов для чтения лекций и проведения семинаров. Эта система предоставляет студентам Центрально-Европейского Университета доступ к ведущим профессорам и исследователям из других учебных заведений региона и мира.
Теперь оставить заявку на поступление можно онлайн, заполнив форму на официальном сайте университета по ссылке: http://bit.ly/1Vdu1eX
ПРОГРАММА FULBRIGHT
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Программа Фулбрайта известна во всем мире. Она предоставляет возможность студентам, ученым и специалистам пройти последипломное обучение, провести научные исследования или преподавать в университетах в США и других странах. Программа Фулбрайта поддерживается Государственным Департаментом США.

Программа была основана в 1946 году Конгрессом США “чтобы предоставить правительству Соединенных Штатов возможность улучшить взаимопонимание между Соединенными Штатами Америки и народами других стран”. В рамках программы ежегодно присуждается примерно 6000 грантов общей стоимостью более 250 млн. долларов. Программа предоставляет гранты студентам, преподавателям, специалистам и ученым США и других стран для обучения, преподавания, исследований и чтения лекций в США и 150 странах мира. Программа Фулбрайта в России предлагает большое количество возможностей гражданам США и России, заинтересованным в последипломном обучении, лекторской деятельности, научной работе и других направлениях работы.
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IREX — международная некоммерческая организация, под эгидой которой реализуются многочисленные новаторские программы по развитию лидерского потенциала в формирующихся демократических странах. Целью инициатив IREX является повышение качества образования, поддержка независимых средств массовой информации и многостороннее развитие институтов гражданского общества.

IREX был основан в 1968 году. На сегодняшний день ежегодный денежный оборот организации составляет 50 миллионов долларов, в то время как штат сотрудников IREX включает около 500 высококвалифицированных работников по всему миру. В сотрудничестве со своим Европейским филиалом IREX занимается консультативной и организационной деятельностью более чем в пятидесяти различных странах.
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МЕЖДУНАРОДНАЯ ПРОГРАММА СТУДЕНЧЕСКОГО ОБМЕНА (UGRAD)

Международная программа студенческого обмена (Global UGRAD) в Евразии и Центральной Азии - это программа Отдела образовательных и культурных программ Госдепартамента США. Программа UGRAD предоставляет возможность студентам 1, 2 и 3 курсов дневных отделений высших учебных заведений из Армении, Азербайджана, Белоруссии, Грузии, Казахстана, Кыргызстана, Молдовы, Российской Федерации, Таджикистана, Туркменистана, Украины и Узбекистана пройти обучение в течение 1 академического года без получения степени в университете или колледже США. Все участники отбираются на основе открытого конкурса.

Дополнительную информацию о программе можно узнать на сайте:

http://www.worldlearning.org/what-we-do/global-ugrad 
ПРОГРАММА ERASMUS MUNDUS
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Программа Erasmus Mundus - это программа кооперации и мобильности в сфере высшего образования, которая содействует развитию Европейского Союза в качестве лучшего центра знаний во всем мире. Ее реализация началась в 2004 году, финансирование осуществляет Европейская комиссия.
Программа организует европейские магистерские курсы высшего качества и увеличивает популярность и привлекательность европейского высшего образования в третьих странах. Кроме того, в рамках этой программы предоставляются стипендии фонда ЕС для национальных кадров из третьих стран, принимающих участие в данных магистерских курсах, а также стипендии для участников из стран ЕС, обучающихся в образовательных учреждениях-партнерах по всему миру.
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ПРОГРАММА CHEVENING
Программа Chevening предлагает талантливым выпускникам вузов и молодым специалистам уникальную возможность приобрести новые знания в Великобритании.

С помощью стипендий Chevening правительство Великобритании поддерживает целеустремленных молодых профессионалов, потенциальных лидеров, желающих внести свой личный вклад в развитие России.

Британская стипендия Chevening предлагает Вам:

· Возможность получить первоклассное образование в том вузе Великобритании, который вы выбираете

· Получить степень магистра

· Возможность выполнить исследовательскую работу (срок 3 – 6 месяцев)

· Важнейший опыт общения в многонациональной среде
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ПРОГРАММА ITEC
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Программа технического и экономического сотрудничества с Индией (Indian Technical and Economic Cooperation (ITEC) Programme) предоставляет курсы профессиональной подготовки различной продолжительности для молодых специалистов из 161 страны, в том числе Российской Федерации. Программа включает в себя обучение специалистов в различных сферах деятельности и полностью спонсируется Правительством Индии. 

