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«Будущее региона - в руках молодых»
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Цель форума — создание условий для профессиональной, творческой, социально-общественной самореализации студенческой молодежи и максимального использования ее потенциала для развития  региона.

Задачи Форума:
—активизация  образовательной, научной и инновационной деятельности молодежи и студенчества;

—содействие развитию  профессиональной мотивации у студентов, проектных инициатив,  активной жизненной позиции у студенческой молодежи;

—выявление и подготовка эффективных команд для реализации задач развития на региональном  уровне;

—привлечение внимания общественности к проектным инициативам  молодежи и студенчества.

К участию в  Форуме приглашаются обучающиеся  профессиональных образовательных организаций и студенты  образовательных организаций высшего образования.  Участники форума получат уникальную возможность обсудить свои проекты с ведущими  экспертами, овладеть опытом  взаимодействия с государственными и общественными  структурами,  принять участие в  работе презентационных площадок по направлениям:
1. Образование, культура и искусство. 

2. Экономика, управление, маркетинг.
3. Торговля, сервис. 

4. Здравоохранение, экология, эргономика. 

5. Промышленность, агропромышленный комплекс, транспорт и строительство.
Соруководители оргкомитета форума:

Титенко Владимир Владимирович – заместитель Министра образования Омской области.
Шипилина Людмила Андреевна – заведующий кафедрой профессиональной педагогики, психологии и управления ОмГПУ, доктор педагогических наук, профессор.

Жигадло Александр Петрович – декан факультета Сибирской государственной автомобильно-дорожной академии, кандидат технических наук, доктор педагогических наук.
Борилов Анатолий Владимирович – директор БПОУ ОО  «Сибирский профессиональный колледж», кандидат педагогических наук.

Члены оргкомитета конференции:

Авдеева Галина Федоровна – кандидат педагогических наук, доцент кафедры профессиональной педагогики, психологии и управления ОмГПУ.

Бурцева Людмила Петровна – зам декана факультета экономики, менеджмента, сервиса и туризма ОмГПУ, кандидат педагогических наук.
Михайлютина Наталья Ивановна – начальник отдела БПОУ ОО  «Омский колледж отраслевых технологий строительства и транспорта».

Лаздина Татьяна Ивановна – кандидат педагогических наук, доцент кафедры профессиональной педагогики, психологии и управления ОмГПУ.
Ларионова Ирина Николаевна – заместитель начальника управления профессионального образования и науки,  начальник отдела взаимодействия с организациями в сфере высшего образования и наук Министерства образования Омской области.
Пермикина Оксана Анатольевна, заместитель директора по научно-методической работе БПОУ ОО  «Омский автотранспортный колледж».
Старовойтова Жанна Александровна – кандидат педагогических наук, доцент кафедры профессиональной педагогики, психологии и управления ОмГПУ.

Шипилина Вероника Васильевна – кандидат психологических наук, доцент кафедры профессиональной педагогики, психологии и управления ОмГПУ.
Яковенко Татьяна Владимировна – методист  БПОУ  «Омский колледж торговли, экономики и сервиса».
Участие в  Форуме студентов профессиональных образовательных организаций бесплатное. По результатам работы Форума  все участники  получат именной сертификат. Руководители и разработчики лучших проектов будут награждены дипломами и ценными подарками. 

Для участия в форуме необходимо до 1  февраля 2016 года    выслать заполненную заявку (приложение 1), проект (приложение 2)  на электронный адрес: tlazdina@yandex.ru. Заявка на участие в Форуме может быть подана от физического лица или от организации. На основе заявки составляется программа Форума и электронный каталог участников Форума. 

Иногородние участники Форума проезд, проживание и питание оплачивают самостоятельно. Информацию о необходимости бронирования места в гостинице необходимо указать в заявке. 

В целях эффективной подготовки и проведения Форума для руководителей проектов профессиональных образовательных организаций 26 ноября 2015 года проводится семинар «Технология разработки проекта» по адресу: г. Омск, ул. Интернациональная, 6, каб. 305. Время семинара: 10.30-17.30  (8 часов). Стоимость – 550 рублей (участие в семинаре, пакет рабочих материалов, сертификат). Для участия в семинаре необходимо до 24 ноября 2015 года оформить  заявку (приложение 3), произвести оплату согласно договору (приложение 4).   Заявки направлять по адресу: г. Омск, ул. Интернациональная, 6, каб. 305. Тел. (3812) 23-37-42.  E–mail: kafedra_pppu@mail.ru
Адрес организационного комитета форума:

г. Омск, ул. Интернациональная, 6, каб. 305. Тел. (3812) 23-37-42.  

E–mail: kafedra_pppu@mail.ru
