Факультет начального, дошкольного и специального образования ФГБОУ ВО «ОмГПУ» проводит I Ежегодный заочный конкурс методических  разработок 
интерактивных педагогических программных средств 
для детей дошкольного и младшего школьного возраста
Конкурсная комиссия принимает разработки, созданные с помощью инструментального средства для электронной доски SMART Notebook.
Программное средство может быть рассчитано на использование в рамках одного занятия (урока) или представлено в виде комплекса, реализуемого на нескольких занятиях (уроках).

Программное средство должно содержать не менее 5 заданий, предполагающих их выполнение на интерактивной доске (использование маркера, перемещение объектов, использование утилиты множественного клонирования, работа со скрытой информацией и т.п.).

Текст заданий должен соответствовать нормам русского литературного языка. 

На итоговом слайде следует указать сведения об авторе (авторском коллективе): фамилия, имя, отчество, профиль подготовки, номер группы.
К программному средству обязательно должен прилагаться паспорт (см. Приложение), который оформляется в формате текстового документа (в редакторе Microsoft Word 2003).
Материалы принимаются до 1 марта 2016 года по адресу: г. Омск, пр. Мира, 32, аудитория 411. Также работу можно отправить на электронную почту barakina77@mail.ru (необходимо указать тему письма – «конкурс ППС»). 
Автору обязательно высылается подтверждение о получении материалов.
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