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Пояснительная записка

Приоритетной задачей Российской Федерации в сфере воспитания детей является развитие  высоконравственной личности, разделяющей российские традиционные духовные ценности, обладающей актуальными знаниями и умениями, способной реализовать свой потенциал в условиях современного общества, готовой к мирному созиданию и защите Родины.     

Стратегия развития воспитания в Российской Федерации на период до 2025 года  разработана во исполнение Национальной стратегии действий 
в интересах детей на 2012 - 2017 годы, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 1 июня 2012 г. N 761 "О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012 - 2017 годы", в части определения ориентиров государственной политики в сфере воспитания. 

Стратегия развивает механизмы, предусмотренные Федеральным законом "Об образовании в Российской Федерации", который гарантирует обеспечение воспитания как неотъемлемой части образования, взаимосвязанной с обучением, но осуществляемой также в форме самостоятельной деятельности. 

Стратегия опирается на систему духовно-нравственных ценностей, сложившихся в процессе культурного развития России, таких как человеколюбие, справедливость, честь, совесть, воля, личное достоинство, вера в добро и стремление к исполнению нравственного долга перед самим собой, своей семьей и своим Отечеством. [Распоряжение Правительства 

Российской Федерации от 29 мая 2015 г. № 996-р]

Учитывая поставленные задачи Стратегии развития воспитания в Российской Федерации в БПОУ «Усть-Заостровский СТ» разработана программа «Содействие становлению и укреплению молодой семьи, сохранению и возрождению семейных и нравственных ценностей, 
традиционной культуры местных сообществ».

Необходимо отметить, что в работе по нравственному возрождению семьи и общества, важно использовать различные формы обучения. 

Актуализация

Формирование моральных качеств происходит в раннем детстве, когда человек еще не готов к встрече с большим и враждебным миром, к взаимодействию с другими людьми и за этот процесс отвечают самые близкие люди, семья. К сожалению, у большинства лиц из категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, такой поддержки не было. 

После окончания школы или учреждения профессионального образования для многих выпускников интернатных учреждений создание своей собственной семьи является для большинства из них, можно сказать, самой заветной мечтой. Но на пути к осуществлению этой мечты молодые люди терпят неудачи чаще, чем их домашние сверстники. Даже если они  создают  семьи, то в большинстве случаев  не справляются с проблемами бытового и межличностного характера. Не всем удается самостоятельно устроить свой быт,  утвердиться в жизни и построить семью.

       
Как показывает реальность, выпускники таких учреждений, чаще всего, начинают свою семейную жизнь с так называемого гражданского брака. Они постепенно привыкают друг к другу, учатся жить вместе в одном пространстве. У кого-то это получается, и даже рождаются дети.  А кто-то так и не справился с такой задачей и не смог осуществить такую желанную для себя мечту. Проведенный социологический опрос среди студентов на тему устройства брака, целях создания семьи и о готовности опрашиваемых к самому созданию семьи,  показал, что молодые люди не готовы к созданию семьи. 
Анализ
социологического опроса
 «Настоящее и будущее современной семьи».

Целью социологического опроса явилось изучение мнения студентов об устройстве брака, целях создания семьи и о готовности опрашиваемых к самому созданию семьи. 

В опросе приняли участие 42 человека. Все опрашиваемые отнеслись с интересом и пониманием к заполнению анкеты и к тем вопросам, которые там звучали. 

По данным обработки результатов можно разделить количество опрошенных по возрастным категориям и по половому признаку.

Всего из числа опрошенных  студентов: 


по возрастной категории: 

17-20 лет  - 42 чел.

мужчин  - 28 чел. (67%), женщин – 14 чел. (33%);

В анкете предлагались следующие вопросы:

Семья, по Вашему мнению, это: 

- ячейка общества - ответили 18 чел. (43% респондентов);

- пережиток прошлого - ответили 0 чел.;  

- насущная необходимость - 23 чел. (55%);

- иное - ответили 1 чел. (2%).

Согласно ответам, отвечающие считают семью – основой общества, это то, без чего не может обойтись человек в своей жизни, что даёт основу для выживания.

Готовы ли Вы к созданию семьи?

- да - ответили – 12 чел. (28%);

- нет – 22 чел. (52%);

- не знаю – 8 чел. (19%);

- иное – 0 чел. 

Настоящие данные свидетельствуют о том, что выпускники интернатных учреждений ещё не готовы к созданию семьи.

Какая форма семьи Вас устроит?

- официальный брак – 11 чел. (26%);

- сожительство – 15 чел. (36%);

- гостевой брак – 3 чел. (7%);

- свободные отношения – 9 чел. (21%);

- не определились – 4 чел. (9%);

- иное – 0 чел.

Можно отметить, что не все из ответивших голосуют 
за регистрацию официального брака, и лишь небольшой процент людей, которые ещё не определились со статусом своих отношений. Кто-то выбирает «свободные отношения», куда можно включить такие понятия как «сожительство» и «гостевой брак». 

Какова Ваша цель создания семьи?

- рождение детей – 10 чел. (24%);

- материальная стабильность – 8 чел. (19%);

- избавиться от страха одиночества – 5 чел. (12%);

- забота и ответственность за партнёра – 9 чел. (21%);

- статус (быть замужем, быть женатым) – 6 чел. (14%);

- решение жилищных проблем – 4 чел. (9%);

- чувство любви, желание постоянно быть вместе – 24 чел. (57%).

Исходя из ответов респондентов, можно говорить, молодые люди выбирают не один вариант, а несколько, что цель не может быть единичной и в основе создания семьи лежит множество факторов. При этом  можно констатировать, что молодежь выступает за семейные ценности и  высказывает  готовность к созданию семьи. Семья для них, по-прежнему является основой общества. При этом 73% респондентов выступают за свободные отношения, гостевой брак или сожительство. 

Учитывая отсутствие родителей и близких родственников в жизни ребёнка, положительного примера семейных отношений, особенности воспитания в интернатном учреждении, тема формирования, сохранения семейных и нравственных ценностей у молодых людей становится наиболее актуальной.

Исходя из опыта работы с детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, со студентами техникума, можно сказать, что 
у молодёжи не сформированы ценностные ориентации, в том числе 
и семейные.

Цель проекта: успешная социализация детей-сирот посредством укрепления нравственных ценностей и формирования семейных основ жизни. 

Задачи проекта:  

- развитие социокультурных навыков выпускников;

- создание условий для укрепления нравственных ценностей выпускников интернатных учреждений на основе признания определяющей роли семьи;

- самоопределение в мире ценностей, традиций и культуры местных сообществ; 

- формирование социокультурной инфраструктуры, содействующей успешной социализации выпускников; 

- повышение эффективности воспитательной деятельности в системе образовательного учреждения «Усть-Заостровский СТ».
Основные направления проекта: 

- укрепление духовно-нравственных ценностей;

- формирования семейных основ жизни.
Основные этапы

I  этап -  Подготовительный
- создание инициативной группы для реализации проекта (состав: зам. директора Дорошенко Н.М., социальный педагог Степанова А. П., библиотекарь Бабкова Н.Н.,  педагог-психолог Чернышева И.В., воспитатели общежития Вахнован В. В., Жужгова М.В.).
- создание информационно-просветительской зоны для чтения и досуга на базе библиотеки техникума.

II  этап -  Основная часть
- на базе библиотеки создание клуба «Круг общения»;  

- организация совместной деятельности с местным казачеством «Усть-Заостровкая станица»;

- проведение и участие в мероприятиях, проводимых казачеством: «Усть-Заостровка – казачья станица»;

- на базе общежития техникума организация практического курса «Мой дом»;
- взаимодействие с КУ ОО «Центр поддержки семьи»: участие 
в мероприятиях, проводимых Центром. 

- организация досуговой деятельности. 

III этап – Итоговый (обобщающий)  

Адресация проекта: дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, выпускники интернатных учреждений.

Необходимые ресурсы: педагог-психолог, социальный педагог, библиотекарь, воспитатели общежития, администрация техникума.

Клуб «Круг общения»

Среди непреходящих ценностей, созданных человечеством за десятки тысяч лет, семья является одной из величайших. Ни одна нация, ни одна культурная общность не сумели обойтись без семьи.
В настоящее время Россия переживает один из непростых периодов: ныне материальные ценности часто доминируют над духовными, а семья, семейные традиции перестают быть значимыми. Но ведь именно в семье начинается формирование человека, его качеств, привычек. Семья - это исходный элемент общества.

Ситуация усугубляется общей тенденцией к ослаблению физического и психического здоровья студентов, увеличения числа неблагополучных семей. Это обстоятельство побудило создать клуб «Круг общения», в котором будут затронуты проблемы воспитания будущего семьянина.
Актуальность и значимость создания такого клуба определяется тем, что современное российское общество утратило традиции передачи национальных принципов семейного домостроительства, когда функции всех членов семьи были определены:
отец
- нормативное воспитание, введение в общественную жизнь (социализация); мать - любовь, забота, создание психологического климата.

Сегодняшние студенты завтра станут родителями, и от того насколько правдиво они смогут оценить реальную действительность, научатся ли распознавать добро и зло, разовьют ли в себе способность к самопознанию и самосовершенствованию, зависит будущее каждого 
из нас и целого государства.
Задачи «Клуба «Круг общения»:
- формирование основных понятий об идеалах «семьи», об этике и психологии семейных отношений;
- подготовка к будущей семейной жизни. Формирование представления о семейных ролях;
- формирование социокультурных семейных ценностей, психологических основ здоровых отношений мужчины и женщины.
Тематика заседаний клуба «Круг общения»

3. «Что такое семья?»:  качества «настоящих» мужчины и женщины; 
2. «Как я представляю свою будущую семейную жизнь»: портрет идеального мужчины и идеальной женщины;

4. Этика знакомства; 

5. Этика взаимоотношения полов.  «О контрацепции», «Аборты и их последствия»;

6. «Ловушки» влюблённости: «Влюблённость. Любовь. Культура их проявления»;

7. «Семья – моя ценность»: «Проблемы молодой семьи», «Семейные правила», «Семья – как я её понимаю», «Столкновение правил»;

8. Готовность к браку и семейной жизни: представление о брачно-семейных отношениях;

9. Особенности мужской и женской психологи: «В чём заключаются сходства и различия между мужчиной и женщиной и как при этом им быть вместе», «Мужественность и женственность»;

10. Азбука для двоих: «Супружеская совместимость», «Взаимоотношения с родителями супругов», «Семейные традиции». «Семейные конфликты и пути их разрешения»;

11.  «Я – родился»: «Я – родитель», «Родительские обязанности», «Последствия сексуального раскрепощения», «Как любить своего ребёнка»;

12.  «Гражданские» браки: «Гражданские» браки, их положительные и отрицательные стороны», «Плюсы» и «минусы» незарегистрированных браков».

Уклад, закон и порядок казачьей семьи.

Казак не может считать себя казаком, если не знает и не  соблюдает традиции и обычаи казаков.

     Чрезвычайно строго в казачьей среде соблюдались традиции, обычаи, поверья, которые являлись жизненно-бытовой необходимостью каждой казачьей семьи, несоблюдение или нарушение их осуждалось всеми жителями хутора или станицы, поселка. Обычаев и традиций много, одни появляются, другие исчезают, но остаются те, что наиболее отражают бытовые и культурные особенности казаков. Существуют своеобразные 
неписанные казачьи домашние законы:

1.     Уважительное отношение к старшим.

2.     Безмерное почитание гостя.

3.     Уважение к женщине (матери, сестре, жене).

       В каждой семье строго соблюдался уклад, закон, порядок. Всей семьёй командовал и управлял старейший в семье и роду мужчина. Слово старейшины и для рода, и для семьи было непререкаемым законом. Именно старики были хранителями заветов, обычаев, семейных преданий. 
       Направление работы под эгидой Казачества имеет большое значение в деле воспитания и формирования личности студентов, формирования у молодого поколения семейных и нравственных ценностей; организация досуговой деятельности в традициях культуры местных сообществ.
Тематика занятий.

1. Традиции и обычаи казачьей семьи.

2. Нрав и быт казачьей семьи.

3. Казачья воля и народоправство.

4. Кодекс чести казака как основа нравственного воспитания в семье.

5. Патриотическое воспитание в казачестве «Служи верно своему народу». Домострой в казачестве.

6. Традиции и обычаи казачьей семьи.

Практический  курс «Мой дом».

Важную роль в формирование духовности играет правильное использование всего комплекса воспитательных воздействий на студентов в учебном процессе и вне учебной работе. Особое значение в обеспечении комплексности и неразрывности учебно-воспитательной работы имеет  проводимая работа в  общежитии. Разносторонняя деятельность коллектива общежития призвана активно содействовать формированию нравственных качеств, их устойчивости.

Общежитие - не только место проживания, но и новая социальная микросреда, определяющая перспективные направления профессионального и духовного развития личности, преодоления трудностей и противоречий процесса адаптации молодёжи к новым социально-бытовым условиям. 

Культурное развитие человека в сфере свободного времени является одной из острых социально-педагогических проблем. Ещё одной из проблем для студентов, выпускников интернатных учреждений является их неадаптированность к будущей семейной жизни. Учитывая эти факторы, на базе общежития техникума воспитатели проводят определённую работу.       Одной из основных деятельностей является творческий подход 
к организации свободного времени студентов, следствием которого явилось создание кружка «Креативное творчество».  Кроме занятости, молодые люди научаются из различного материала ( круп, зёрен, семян растений и т.д.), без материального вложения, коллективно создавать уникальные вещи. Таким образом, они обучаются создавать комфорт и уют 
в помещении, в будущем в своём доме, организовывать пространство 
с учётом личных потребностей, наклонностей и понятия «красоты». Немаловажным фактором является то, что можно делать рукотворные подарки и сувениры своим близким людям и друзьям.

Не малую роль в организации времени студентов является просмотр фильмов, учитывая интересы, можно сказать, каждого. На базе общежития существует кинотека на электронных носителях (около 2000 дисков), где представлены различные жанры кино, в том числе на формирование идеологии семейных ценностей, пропаганду здорового образа жизни, профилактику социально опасных явлений, то есть, на любой вкус зрителя.  При совместном просмотре фильмов у молодёжи формируется чувство сопереживания киногероям, возможность тут же проговорить и поделиться чувствами и комментариями. Всё это влияет на развитие нравственных 
и дружеских отношений между юношами и девушками, в будущем потенциальными семейными партнёрами. 

Не менее важным является формирование понятий культуры быта. Вечера отдыха в общежитии – своеобразные семейные вечера. У проживающих студентов детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, есть великолепная возможность учиться готовить на кухне и угощать своих друзей в выходные дни. Благодаря спонсорской поддержке в общежитие всегда есть продукты, из которых проживающие пекут оладьи. Именно это блюдо стало основой «Посиделок», девиз которых «Легко, просто, вкусно!». Молодые люди, вне зависимости, девушки или юноши, экспериментируют  с различными рецептами простого приготовления. Мы уверены, после окончания техникума, когда ребята начнут самостоятельную жизнь, каждый из них сможет себе приготовить обед и ужин: сварить вермишель, пожарить картошку, пожарить яичницу, сделать омлет, и как фирменное блюдо оладьи. Очень важно, что выпускники интернатных учреждений «проживают» те ситуации и «обычаи», которые могут сформировать семейные традиции уже в будущей семье каждого.

Таким образом, важнейшим фактором воспитательной работы в студенческом общежитии является создание благоприятной психологической атмосферы - педагогически воспитывающей среды. Эта среда может быть, сформирована путём массового, и самое главное, качественного участия студентов в мероприятиях, частью которых является семейная деятельность.
В мае месяце открывается  православная  комната  в общежитии, которая ознаменует новый этап в работе по семейному и духовно-нравственному  воспитанию  студентов. Православие - это одно из направлений, которое нам поможет сделать современного человека достойнее, поможет ему изменить себя. Практика сотрудничества с приходскими священниками показала, что ребята после духовного общения,  бесед, наставлений, участия в церковных празднованиях и трудовых заботах  становятся добрее и спокойнее.

  По учению православной церкви, душа человека – это храм. Проторить тропинку к храму каждому подопечному – это значит помочь утвердиться в жизни, основываясь на христианских добродетелях.

Взаимодействие с КУ ОО «Центр поддержки семьи»

Для работы с выпускниками интернатных учреждений КУ ОО «Центр поддержки семьи» была разработана Программа социальной адаптации выпускников интернатных учреждений «Шаг за шагом». В рамках этой программы есть раздел, посвящённый формированию семейных ценностей «Я + Ты».

Анализ научной литературы и многолетний опыт работы позволяет утверждать, что стихийно формирующиеся у сирот представления о семье отличаются фрагментарностью, бедностью эмоциональной окраски, часто искажены, деформированы в связи с исключением фактора семьи, пребыванием до школы-интерната в неблагополучных семьях, кризисными явлениями в современной семье. Такие представления негативно сказываются на развитии ожиданий ребёнка в отношении своей будущей семьи и сопряжены с неблагоприятным эмоциональным фоном для формирования личности». [ КУ ОО «Центр поддержки семьи». Программа «Шаг за шагом», подпрограмма  «Я + Ты», направленная на формирование семейных ценностей].
Тематика занятий по формированию семейных ценностей.

1.  «Отношение современной молодёжи к семье и браку»;
2.  «Основные вопросы семейных отношений»;
3.  «Умеем ли мы знакомиться?»;
4.  «Гражданский брак: «за» и «против»;
5.  «Твоя будущая семья»;
6.  «Правовые основы семьи и брака»;
7.  «Планирование и распределение семейного бюджета»;
8.  «Что такое взрослая жизнь?»;
9.  «Ранняя беременность»;
10.  «Мальчики и девочки, юноши и девушки» (ролевая игра);
11.  Правовая консультация «Защита материнства и детства»
12.  «Профилактика раннего аборта»; 
13.  Профилактика наркомании, ВИЧ, СПИДа, ИППП;
14.  «Моё будущее чадо».
Ещё одно направление, заслуживающее пристального внимания, это умение выпускниками интернатных учреждений рассчитывать свой бюджет.

Как показывают исследования, выпускники интернатных учреждений плохо ориентированы в экономико-бытовых вопросах. Они слабо осведомлены о ценах на самые необходимые продовольственные и промышленные товары, не знают основных статей расходной части бюджета, не имеют понятия о доходах и первоочередных нуждах семьи». [ КУ ОО «Центр поддержки семьи». Программа «Шаг за шагом», подпрограмма «Полезная экономика»]

Для правильного распределения бюджета, умения оплатить счета и квитанции, были разработаны следующие занятия:

Тематика занятий по подпрограмме «Полезная экономика»

1.  «Выбор жизненных целей»;
2.  «Деловые ребята» (вопросы по экономике);
3.  «Оплата коммунальных услуг»;
4.  «Жилищно-коммунальные услуги: за что и сколько платит житель многоквартирного дома? Жилищный кодекс как правовой документ».
Исполнители проекта:

1. Администрация техникума;

2. Педагогический коллектив техникума;

3. КУ ОО «Центр поддержки семьи»;

4. Клуб «Молодая семья» при администрации Усть-Заостровского сельского поселения;

5. Волонтёрский отряд «Надежда» (из числа студентов техникума).

Ожидаемые результаты проекта:

- формирование положительного отношения к общепринятым  семейным и нравственным ценностям;

- формирование готовности к самостоятельной и семейной жизни детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, выпускников интернатных учреждений;

- организованная досуговая деятельность в традициях культуры местных сообществ.

Ожидаемые результаты проекта измеряются количественно и качественно посредством социологического опроса, данных обратной связи (рефлексии), личных отзывов студентов и оценки их адаптации мастерами производственного обучения.

Дальнейшее планирование. Продолжение и развитие проекта.
В Усть-Заостровском техникуме каждый год проходят обучение дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей. В целях успешной адаптации детей данной категории и был  создан данный проект, который будет действовать на постоянной основе, дополняться по мере необходимости новыми аспектами.

