Предвыборная программа кандидата на должность 
председателя Объединенного совета обучающихся
студента 2-го курса факультета МИФиТ
Огурцова Алексея Сергеевича
Цель программы: развитие деятельности студенческих объединений ОмГПУ по различным направлениям деятельности.
Задачи программы:
1. Разработка и реализация Программы развития деятельности студенческих объединений ОмГПУ из числа обучающихся и их объединений по различным направлениям деятельности вуза.
2. Разработка модели эффективного взаимодействия студенческих объединений ОмГПУ из числа обучающихся и их объединений по различным направлениям деятельности вуза.
3. Координация деятельности студенческих объединений вуза из числа обучающихся и их объединений по различным направлениям деятельности вуза.
Содержание программы по направлениям работы:
1. Развитие деятельности студенческих научных объединений.
Задачей данного направления деятельности является развитие студенческой научных объединений ОмГПУ. Решение данной задачи предполагает:
· обеспечение возможности создания и реализации студенческих научных проектов различной направленности (профессиональной, социально-значимой, творческой и др.) в университете;
· содействие реализации студенческих научных проектов, конференций и др.
2. Развитие деятельности студенческих спортивных объединений.
Задачей данного направления деятельности является развитие студенческих спортивных объединений ОмГПУ, содействие созданию условий для развития и популяризации спорта, туризма и здорового образа жизни в студенческой среде. Решение данной задачи предполагает:
· обеспечение возможности развития спортивной жизни в университете;
· популяризацию спортивного образа жизни в ОмГПУ с использованием СМИ университета;
· обеспечение возможности совершенствования спортивных навыков в рамках деятельности существующих студенческих объединений (клуб «Буревестник», «Мечта» и др.).
3. Развитие деятельности студенческих творческих объединений.
Задачей данного направления деятельности является развитие студенческих творческих объединений ОмГПУ, содействие созданию условий для творческого самовыражения и развития творчества в студенческой среде. Решение данной задачи предполагает:
· обеспечение возможности развития творческого досуга студентов;
· обеспечение возможности развития профессионального творчества студентов;
· обеспечение возможности реализации творческих инициатив студентов.
4. Развитие студенческого самоуправления.
Задачей данного направления деятельности является развитие студенческого самоуправления в ОмГПУ и поддержка развития студенческого самоуправления на факультетах, содействие развитию студенческих инициатив. Решение данной задачи предполагает:
· информирование студентов о возможностях самореализации в рамках направлений деятельности вуза, привлечение их к участию в деятельности студенческих объединений;
· создание условий для проявления социальной активности, социальной ответственности, творческого самовыражения и саморазвития личности студентов в социально-значимой деятельности (волонтерской, вожатской, туристической и др.);
· поддержку и обеспечение возможности реализации студенческих инициатив;
· поддержку развития студенческих традиций на факультетах;
· обеспечение взаимодействия факультетов по основным направлениям деятельности студенческих объединений вуза;
· содействие реализации инновационных и интерактивных форм эффективной организации деятельности студенческого самоуправления и профкома студентов ОмГПУ.
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