Программа развития ОСО ОмГПУ, кандидата на пост председателя Объединенного совета обучающихся Зиновьева Дмитрия Андреевича
Давайте задумаемся, в чём состоит главная задача системы студенческого самоуправления? На мой взгляд, она заключается в том, чтобы сделать университет чем-то большим, нежели просто формальным заведением, в котором мы проводим большую часть времени. Каждый студент должен иметь возможность реализовать свои интересы вне зависимости от того, связаны ли они с культурой, спортом или наукой. Каждый студент должен чувствовать себя комфортно в стенах университета. Каждый студент должен видеть, что он не безразличен ни обучающимся, ни преподавателям. Я считаю, что Студенческий Совет должен играть принципиально важную роль в построении взаимодействия между отдельным обучающимся и всей образовательной системой.
Основными целями, над которыми должен работать  Объединенный совет обучающихся, я считаю:
· повышение уровня доверия к ОСО со стороны обучающихся. Необходимо провести централизованное анкетирование студентов, в котором они смогут определить наиболее волнующие их проблемы и предложить способы их решения. К сожалению, студенты не спешат делиться своими проблемами с членами Совета, хотя зачастую последние способны если не полностью решить определенный вопрос, то по крайней мере передать его на рассмотрение в нужную инстанцию;
· поддержка и поощрение любой инициативы студентов по организации каких-либо клубов, кружков и иного вида досуга. Университет богат активными людьми, желающими менять мир вокруг себя, нужно лишь обеспечить им возможность для самореализации;
· продолжение организации и улучшение качества уже ставших традиционными воспитательных, культурно-массовых мероприятий;
· учит претензии студентов относительно учебного процесса (расписание, время проведения зачётов и экзаменов), создание «Ящика отзывов и предложений», способствование выявлению и разрешению возможных конфликтов между обучающимися и преподавателями;
· повышение уровня квалификации членов Студенческого Совета путём проведения тренингов и семинаров;
· необходимым представляется чёткое распределение обязанностей между членами студенческого совета;
· обеспечение лидерства ОмГПУ во всех сферах общественной и научной деятельности Омска, а также путем совершенствования структуры управления и взаимодействия между комитетами, превращение нашей структуры студенческого совета в образец подражания для других университетов .
Сегодня мы должны разрушить барьеры друг между другом и начать творить историю будущего своими руками.
Я верю, что у нас всё получится!
