Финансовое сопровождение практик

Порядок оформления первичных учетных документов на руководителей практик от учреждений для проведения расчетов за оказанные преподавательских услуги по руководству практикой студентов:

· В первую неделю практики в отдел организации практик (ООП) для расчета с руководителями практик от организаций по контрактам на оказание преподавательских услуг и от принимающих кафедр ОмГПУ предоставляется:
· «пакет» документов по отдельному перечню ООП, 
· ведомости на оплату работникам учреждений, принимавших студентов на практику, с подписью директора и печатью учреждения, а также с номерами контактных сотовых телефонов для каждого работника учреждения. Ведомости заполняются четко, разборчиво, по всем пунктам бланка с уточнением и распределением по руководителям студентов. 
· Подписанные и заполненные (данные о себе в начале и конце контракта, подпись и её расшифровка) работниками учреждений контракты и акты (ФИО, подпись и её расшифровка). 
· На бюджетных и коммерческих студентов заполняются отдельные ведомости и отдельные контракты (с актами). Количество актов кратно числу месяцев практики.
· Для организации финансового сопровождения практик (расчета с руководителями практик от организаций по контрактам на оказание преподавательских услуг и от принимающих кафедр ОмГПУ) поступление документов в ООП обеспечивается руководителями практик. 
· При всех последующих оплатах руководителям практик от учреждений, подавшим «пакет» документов в календарном финансовом году, к контракту представлять только копия 1-ой страницы сберкнижки, при наличии карты – выписка/копия лицевого счета по вкладу.
· Все первичные учетные документы сдаются аккуратными, правильно (четко и разборчиво) заполненными, без исправлений и помарок, в установленный срок – 1-ая неделя практики. 

· Если сроки подачи документов нарушены, то оплата от ОмГПУ не производится.
· Для расчета финансовых затрат на оплату практик принимающим организациям руководителями практик в ООП подаются сведения о предварительном распределении студентов/магистрантов по базам практик на следующий финансовый или учебный год по установленной форме. 

· Для организации и планирования полевых практик ежегодно в январе в отдел организации практик представляются предварительные на следующий финансовый год и уточненные на данный финансовый год сметы практик на бюджетных и коммерческих студентов отдельно.
· В двухнедельный срок по окончании практики в отдел организации практик представляется письменный отчет по итогам практики. 
